

Night 54: YSL make-up look za jesen 2017.

Svako godišnje doba ima svoju noć za pamćenje. A ona nije potpuna bez novog looka koji je kreirao YSL Beauté. Dobrodošli u Night 54

COUTURE VARIATION LIPS & EYES COLLECTOR EDITION PALETTE - elegantne linije kutijice kriju sofisticiranu paletu efektnih nijansi koje se mogu kombinirati na bezbroj načina. Po prvi puta, u jednoj se kutijici nalazi sve što vam treba da zablistate. Na jednoj je strani ekstra veliko ogledalo u kojem možete vidjeti čitavo lice. Na drugoj je strani raspon nijansi za usne i oči. Uz pet nijansi za usne (od nude bež, preko šik koraljne do crvene i boje vina satenskog, mat i sjajnog finiša) i pet sjenila za oči različitih tekstura (od nude metalik nijanse, preko iskričave tamnoljubičaste do upečatljive crne), moguće je kreirati baš svaki look – od disco glamura do odvažnog rock&roll stila. Jedan kraj posebno dizajniranog kista ove iznimne palete ukošenog je oblika te služi za ocrtavanje ili sjenčanje očiju, dok je drugi lagano zaobljen te služi na nanošenju ruža – nekoliko poteza i spremni ste za plesni podij!

MASKARA VOLUME EFFET FAUX CILS THE SHOCK WATERPROOF - za profesionalan izgled trepavica, od korijena do vrhova: uronite duge i guste čekinje u formulu te je nanesite na trepavice, koje će cijeli dan biti elegantno uvijene i neće se lijepiti. Ova dugotrajna, vodootporna formula obogaćena voskom i polimerima vašim će očima podariti sofisticiran izgled i dubok, intenzivan pogled. Svakim potezom četkice, volumen trepavica se povećava. Maksimalan učinak uz minimalan napor.

COUTURE EYELINER - tekući tuš za oči Couture Eyeliner donosi dašak inovativnosti i vrhunskog umijeća u kreiranju makeupa, omogućujući sofisticirane finiše u rasponu od mat, preko satenskog do blistavo sjajnog. Ova se tekuća formula jednostavno nanosi. Iznimno elegantan vršak od filca omogućuje precizno nanošenje, za profesionalan učinak uz minimalan napor. U samo jednom potezu vaš će pogled postati dubok i intenzivan, a tuš će biti postojan od jutra do kasne večeri, bez razmazivanja. Uz metalik i brončane nijanse br. 7 i 8 ovog posebnog izdanja za jesenski look svi mogu biti zvijezde plesnog podija. Vrškom aplikatora izvucite dugačku liniju ili ponovite nekoliko puta kako biste je podebljali, te završite potezom prema gore. Naglasite je crnom linijom kako biste postigli odvažan, očaravajući izgled.

ROUGE VOLUPTÉ SHINE - biserno ružičaste nijanse obavijaju Night 54 look u blistavi veo sofisticiranog sjaja. Mogu se koristiti za kreiranje dramatičnijeg večernjeg looka ili kao odvažan 'začin' dnevnom makeupu. Želite li moćnu dozu blistavosti, nosite ih u kombinaciji s kozmetičkim prahom Couture Hologram Powder.

LA LAQUE COUTURE - srebrni i brončani nokti okupani su hologramskim sjajem višebojnih lakova za nokte, koji reflektiraju biserasti odsjaj baš poput disko kugli.

COUTURE HOLOGRAM POWDER - prigrlite najutjecajni trend sezone! Upečatljiv makeup s holografskim efektom; ultimativni hit disco groznice. Otkrijte hit proizvod od kojega se nećete odvajati. Couture Hologram Powder #54 Lazer Violet posebno je izdanje multifunkcionalnog kozmetičkog praha. Može se nanositi na usne, oko očiju, na jagodice, dekolte ili bilo koji dio lica ili tijela koji želite naglasiti. Blistave čestice osvjetljavaju lice, stvarajući upečatljiv holografski efekt. Pomalo ludo i divlje. Baš poput nezaboravnih izlazaka.

Cijene:

COUTURE VARIATION 5 Make up paleta za lice s pet sjenila i pet ruževa: 627 kn

COUTURE HOLO POWDER Višenamjenski proizvod za lice, usta i obraze: 246 kn

COUTURE EYELINER Tuš za oči: 258 kn

ROUGE VOLUPTÉ SHINE Ruž za usne: 263 kn

LA LAQUE COUTURE Dugotrajni lak za nokte: 198 kn

MASCARA THE SHOCK Vodootporna maskara za volumen: 235 kn